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Please read all instructions carefully and keep it for future reference.

General Warnings:

     Danger! Keep all small parts and packaging materials for this product away from babies and 

children, otherwise they may pose a choking hazard.

      The product must be installed and used under the supervision of an adult.

     Read through each step carefully and follow the proper order.

     Remove all Packaging, separate and count all parts and hardware before Installation.

     Please ensure that all parts are correctly installed, incorrect Installation can lead to a Danger.

     We recommend that, where possible, all items are assembled near to the area in which

they will be placed in use, to avoid moving the product unnecessarily once assembled.

     Ensure a secure surface during construction, and place the product always on a flat, steady 

and stable surface.

PU booster seat x1

A B C

Base x1 Tray x1

D

G

Handlebar x1 Nut x2Screw key x1

Safety belt x1

E F

Parts List
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Assembling

1.Please install the tray on the 
safety column as shown in the 
picture.Rotate the tray again by 
90°.

6.Please lock and unlock by rotating 
the brake key.

Locked Unlocked

2. Disassemble the screw and 
insert it into the hole.

3. Remove the screw from the 
handlebar and insert the 
handlebar into the hole.

4. Put PU booster seat on base.

5. Then all the installation are 

�inished.

Fitting to Adult Chair

1.Please disassemble the seat belt buckle into two pcs of belts.

4.Please assemble the safety belt on each side of the seat.

3.Be sure to fasten the safety belt 
for baby’s safety. To avoid the 
dangerous situation the guarder 
must be side when using it.

2.Please put the buckle in the 
appropriate position and fasten it.
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www.costway.com

Feeding mode Washing mode

Toddler mode

Product Feature

Children have suffered head injuries, including skull 
fractures, after falling from booster seats.
• Check that booster seat is securely attached to adult 
chair before each use.
• Always use restraints until child is able to get in and 
out of booster seat without help. Adjust to fit snugly.
• Never allow child to push away from table.
• Never lift and carry child in booster seat.
• Stay near and watch your child during use.
Prevent serious injury or death. Do not use in motor 
vehicles.
Until child is able to get in and out of the booster seat 
without help (about 2 1/2 years old), the child should 
be secured in the booster seat at all times by the 
restraining system. The tray is not designed to hold 
the child in the chair.Use this product only for children 
capable of sitting upright unassisted.
The minimum adult chair dimensions must be:42cm 
deep, 44cm wide. 44cm high.

MADE IN P.R.C15kg
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Bitte geben Sie uns eine Chance, 
es zu korrigieren und besser zu machen!
Wenden Sie sich zunächst an unseren freundlichen Kundendienst.
Ersatz für fehlende oder beschädigte Teile wird so schnell wie möglich versendet!

EN     DE     FR     ES     IT     PL

Multifunktionale Lauflernhilfe
BB5641

Welcome to visit our website and purchase our quality products!

We would like to extend our heartfelt thanks to 

all of our customers for taking time to assemble 

this product and giving us valuable feedbacks.

With your inspiring rating, COSTWAY will be more consistent to offer you 
EASY SHOPPING EXPERIENCE, GOOD PRODUCTS and EFFICIENT SERVICE!

US office: Fontana, California
UK office: Ipswich

www.costway.com

Reward Points
Exclusive Customer Service
Personalized Recommendations
Permanent Shopping Cart
Order History
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Bitte lesen Sie alle Anweisungen sorgfältig durch und Bewahren Sie die Anweisungen zur 
zukünftigen Verwendung auf.

Allgemeine Warnhinweise: 

      Achtung! Halten Sie alle kleinteile und Verpackungsmaterialien fern von Babys und Kindern, 

ansonsten besteht Erstickungsgefahr. 

      Das Produkt muss unter Aufsicht eines Erwachsenen installiert und verwendet werden.

      Lesen Sie jeden Schritt sorgfältig durch und befolgen Sie die richtige Reihenfolge.

      Entfernen Sie alle Verpackungen, separieren und zählen Sie alle Teile und Hardware vor der 

Montage oder Verwendung.

      Bitte beachten Sie darauf, alle Teile richtig anzubringen, eine falsche Montage kann zu einer 

Gefährdung führen.

      Wir empfehlen, wenn möglich, alle Artikel in der Nähe des Einsatzortes zu montieren, um eine 

unnötige Bewegung der Artikel zu vermeiden.

      Achten Sie auf einen sicheren Untergrund während des Aufbaus stellen, und stellen Sie das 

Produkt immer auf eine glatte, flache und stabile Oberfläche.

Kontaktieren Sie uns!
Senden Sie diesen Artikel NICHT zurück.

Wenden Sie sich zunächst an unseren freundlichen Kundendienst.

Vor dem Beginnen
PU-Erhöhtersitz x1

A B C

Basis x1 Tablett x1

D

G

Lenker x1 Mutter x2Schraubenschlüssel x1

Sicherheitsgurt x1

E F

Teileliste
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Montage

1.Bitte installieren Sie das Fach 
wie in der Abbildung gezeigt auf 
der Sicherheitssäule. Drehen Sie 
das Fach erneut um 90 °.

6. Bitte verriegeln und entriegeln Sie 
durch Drehen des Bremsschlüssels.

gesperrt entsperrt

2. Zerlegen Sie die Schraube und 
setzen Sie sie in das Loch ein.

3. Entfernen Sie die Schraube 
vom Lenker und setzen Sie den 
Lenker in das Loch ein.

4. Setzen Sie dem PU-Erhöhtersitz 
auf die Basis.

5. Die Installation ist 
     abgeschlossen.

Passend zum Stuhl für Erwachsene

1.Bitte zerlegen Sie die Sicherheitsgurtschlaufe in zwei Stück Gurte.

4.Bitte montieren Sie den Sicherheitsgurt auf jeder Seite des Sitzes.

3.Vergewissern Sie sich, dass der 
Sicherheitsgurt zur Sicherheit des 
Babys angelegt ist. Um die gefährli-
che Situation zu vermeiden, muss 
der Vormund bei der Verwendung 
auf der Seite sein.

2.Bitte bringen Sie die Schnalle in 
die richtige Position und befestigen 
Sie sie.
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Essmodus Waschmodus

Kleinkindmodus

Produkteigenschaft
Kinder haben möglicherweise Kopfverletzungen, ein-
schließlich Schädelbrüchen, erlitten, nachdem sie von den 
Sitzen gefallen sind.
•Überprüfen Sie vor jedem Gebrauch, ob der Sitz sicher am 
Erwachsenenstuhl befestigt ist.
• Verwenden Sie immer Rückhaltesystem, bis das Kind ohne 
Hilfe in den Kindersitz ein- und aussteigen kann. Passen Sie 
die Rückhaltesysteme so an, dass sie genau passen.
• Lassen Sie das Kind niemals vom Tisch wegschieben.
• Heben und tragen Sie das Kind niemals im Kindersitz.
• Bleiben Sie in der Nähe und beobachten Sie Ihr Kind 
während des Gebrauchs.
Verhindern Sie schwere oder tödliche Verletzungen. Nicht in 
Kraftfahrzeugen verwenden.
Bis das Kind ohne Hilfe (ca. 30  Monate alt) ohne Hilfe in den 
Kindersitz ein- und aussteigen kann, sollte das Kind jederzeit 
durch das Rückhaltesystem im Kindersitz gesichert werden. 
Das Tablett ist nicht dafür ausgelegt, das Kind auf dem Stuhl 
zu halten. Verwenden Sie dieses Produkt nur für Kinder, die 
ohne fremde Hilfe aufrecht sitzen können.
Die Mindestabmessungen für Erwachsene müssen betragen: 
42 cm tief, 44 cm breit, 44 cm hoch.

MADE IN P.R.C15kg

WARNUNG
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 CE MANUEL D’INSTRUCTIONS CONTIENT DES INFORMATIONS IMPORTANTES SUR LA SÉCURITÉ. VEUILLEZ LIRE ET CONSERVER POUR LA RÉFÉRENCE FUTURE.

EN     DE     FR     ES     IT     PL

VIELEN 

DANK

Ihre Vorschläge und Kommentare für COSTWAY sind wirklich wichtig für uns!

Wir möchten uns bei allen Kunden herzlich bedanken, 

dass sie sich die Zeit genommen haben, dieses Produkt 

zusammenzubauen und uns wertvolle  Bewertung 

zukommen zu lassen.

Mit Ihrer inspirierenden Bewertung wird COSTWAY konsistenter sein, um Ihnen 
EIN SCHÖNES EINKAUFSERLEBNIS, GUTE PRODUKTE und EFFIZIENTEN SERVICE zu bieten!

DE office:FDS GmbH,Neuer Höltigbaum 36,22143 Hamburg,Deutschland

www.costway.de

Belohnungspunkte
Exklusiver Kundendienst
Personalisierte Empfehlungen
Permanenter Einkaufswagen
Bestellverlauf

5 Sterne Bewertung

www.costway.de

 Trotteur pour Enfant
BB5641
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Veuillez lire attentivement toutes les instructions et les conserver pour la référence ultérieure.

Avertissements Généraux : 

     Danger ! Éloignez toutes les petites pièces et le matériel d’emballage des bébés et des 

enfants pour éviter un risque d’étouffement.

     Le produit doit être installé et utilisé sous la surveillance d’un adulte.

     Lisez attentivement chaque étape et suivez le bon ordre.

     Retirez tous les emballages, séparez et comptez toutes les pièces et le matériel avant 

l’installation.

     Assurez-vous que toutes les pièces sont correctement installées. Une installation incorrecte 

peut entraîner un danger.

     Assurez une surface sûre pendant l’assemblage et placez le produit toujours sur une surface 

plane et stable.

Siège en PU x 1

A B C

Base x1 Plateau x 1

D

G

Guidon x 1 Écrou x 2Clé à vis x 1

Ceinture de sécurité x 1

E F

Liste des Pièces
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Assemblage

1. Veuillez installer le plateau sur 
la colonne de sécurité comme 
indiqué sur l’image. Tournez à 
nouveau le plateau de 90°.

6.Veuillez verrouiller et déverrouiller 
en tournant la clé du frein.

Verrouillé Déverrouillé

2. Démontez la vis et introduisez-la 
dans le trou.

3. Retirez la vis du guidon et 
insérez le guidon dans le trou.

4. Mettez le siège en PU sur la base.

5. L’assemblage est terminé.

Adaptation à la chaise d’adulte

1.Veuillez démonter la boucle de la ceinture de sécurité en deux pièces.

4.Veuillez monter la ceinture de sécurité de chaque côté du siège.

3.Assurez-vous d’attacher la ceinture 
de sécurité pour la sécurité du bébé, 
et pour éviter la situation dangere-
use, le gardien doit être sur le côté 
lorsqu’il l’utilise.

2.Veuillez mettre la boucle dans la 
position appropriée et l’attacher.
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Mode d’alimentation Mode de douche

Mode de marche

Caractéristiques du produit
Les enfants ont peut-être subi des blessures à la tête, y 
compris des fractures du crâne, après être tombés du siège.
• Avant chaque utilisation, vérifiez que le siège est bien fixé à 
la chaise pour adulte.
• Utilisez toujours les dispositifs de retenue jusqu’à ce que 
l’enfant soit capable de monter et de descendre du siège 
sans aide. Ajustez-les pour qu’ils soient bien ajustés.
• Ne laissez jamais l’enfant s’éloigner de la table.
• Ne jamais soulever et transporter l’enfant dans un siège.
• Restez à proximité et surveillez votre enfant pendant 
l’utilisation.
Pour prévenir les blessures graves ou la mort. Ne l’utilisez 
pas dans les véhicules à moteur. Jusqu’à ce que l’enfant soit 
capable de monter et de descendre du siège sans aide 
(environ 2 ans et demi), il doit être maintenu en permanence 
dans le siège par le système de retenue. Le plateau n’est pas 
conçu pour maintenir l’enfant dans le siège. N’utilisez ce 
produit que pour les enfants capables de s’asseoir en position 
verticale sans aide.
Les dimensions minimales des chaises pour adultes doivent 
être : 42 cm de profondeur, 44 cm de largeur, 44 cm de 
hauteur.

MADE IN P.R.C15kg

AVERTISSEMENT
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ESTE MANUAL DE INSTRUCCIONES CONTIENE IMPORTANTES INFORMACIONES DE SEGURIDAD, POR FAVOR LO LEA Y GUARDE PARA REFERENCIAS FUTURAS.

EN     DE     FR     ES     IT     PL

Bienvenue pour visiter notre site et acheter nos produits de qualité!

Nous tenons à vous présenter nos remerciements 

sincères à tous nos clients qui prennent beaucoup 

de temps pour assembler ce produit et nous donner 

des commentaires précieux.

Avec votre évaluation inspirante, COSTWAY sera plus professionnel pour vous offrir une 
BONNE EXPÉRIENCE D’ACHATS, de BONS PRODUITS et un SERCIVE EFFICACE ! 

FR office : 26 RUE DU VERTUQUET, 59960 NEUVILLE EN FERRAIN, FRANCE

www.costway.fr

Points de Récompense
Service à la Clientèle Exclusif 
Recommandations Personnalisées
Panier Permanent
Historique des Commandes

merci

www.costway.fr

Asiento Elevador con Bandeja
BB5641
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Lea todas las instrucciones detenidamente y guárdelas para futuras referencias.

Advertencias Generales:

      ¡Peligro! Mantenga todas las piezas pequeñas y materiales de embalaje de este producto 

fuera del alcance de bebés y niños, de lo contrario, pueden presentar un peligro de asfixia.

      El producto debe instalarse y usarse bajo la supervisión de un adulto.

      Lea cada paso cuidadosamente y siga el orden correcto.

      Retire todo el embalaje, separe y cuente todas las piezas y los accesorios antes de la 

instalación.

      Asegúrese de que todas las piezas estén instaladas correctamente, la instalación incorrecta 

puede provocar un peligro.

      Asegúrese de de esté en una superficie segura durante la construcción y coloque el producto 

siempre sobre una superficie plana y estable.

ES

¡Contáctenos!
NO devuelva este artículo.

Primero póngase en contacto con nuestro amable departamento de servicio al cliente para 

obtener ayuda.

Asiento de PU x1

A B C

Base x1 Bandeja x1

D

G

Manillar x1 Tuerca x2Llave de tornillo x1

Cinturón de seguridad x1

E F

Lista de Piezas
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Montaje

1. Instale la bandeja en la 
columna de seguridad como se 
muestra en la imagen. Vuelva a 
girar la placa 90 °.

6.Bloquee y desbloquee girando la 
llave del freno.

Bloqueado Desbloqueado

2.Desmonte el tornillo e insértelo 
en el agujero.

3. Quite el tornillo del manillar e 
inserte el manillar en el ori�icio.

4. Coloque el asiento de PU en la base.

5. El montaje está completo.

Adaptación a la Silla de Adulto

1.Desmonte la hebilla del cinturón de seguridad en dos piezas.

4.Ensamble el cinturón de seguridad a cada lado del asiento.

3.Asegúrese de abrochar el cinturón 
de seguridad para la seguridad del 
bebé. Para evitar la situación 
peligrosa, el cuidador debe estar a 
un lado cuando lo use.

2.Coloque la hebilla en la posición 
adecuada y átela.
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Modo de alimentación Modo de ducha

Modo de marcha

Características del Producto
Los niños pueden haber sufrido lesiones en la cabeza, inclui-
das fracturas de cráneo, después de caerse del asiento.
•  Antes de cada uso, compruebe que el asiento esté bien 
sujeto a la silla para adultos.
• Utilice siempre las sujeciones hasta que el niño pueda 
entrar y salir del asiento sin ayuda. Ajústelo para que le 
quede bien.
• Nunca permita que el bebé se aparte de la mesa.
• Nunca levante ni transporte al bebé en el asiento.
• Manténgase cerca y supervise a su bebé durante el uso.
Para evitar lesiones graves o la muerte. No lo utilice en 
vehículos de motor.
Hasta que el niño pueda entrar y salir del asiento sin ayuda 
(aproximadamente 2,5 años), el niño debe estar asegurado 
en el asiento elevador en todo momento mediante el sistema 
de sujeción. La bandeja no está diseñada para sostener al 
niño en el asiento. Use este producto solo para niños que 
pueden sentarse erguidos sin ayuda.
Las dimensiones mínimas de las sillas para adultos deben 
ser: 42 cm de profundidad, 44 cm de ancho, 44   cm de altura.

MADE IN P.R.C15kg

ADVERTENCIA
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Visitateci: www.costway.it
Seguire Costway

Per prima cosa contatta il nostro servizio di assistenza clienti.

Sostituzioni per parti mancanti o danneggiate saranno spedite al più 

presto!

 MANUALE UTENTE
Seggiolone per Bambino

BB5641

www.costway.it

QUESTO MANUALE DI ISTRUZIONI CONTIENE IMPORTANTI INFORMAZIONI SULLA SICUREZZA. SI PREGA DI LEGGERE E CONSERVARE PER RIFERIMENTO FUTURO.

Vi preghiamo di darci la possibilità di fare bene e fare di meglio!

EN     DE     FR     ES     IT     PL

¡Bienvenido a visitar nuestro sitio web y comprar nuestros 
productos de alta calidad!

Nos gustaría expresar nuestro más sincero 

agradecimiento a todos nuestros clientes por tomarse 

el tiempo de ensamblar este producto y brindarnos 

valiosos comentarios.

¡Con su calificación inspiradora, COSTWAY será más consistente para ofrecerle EXPERIENCIA 
DE COMPRA CONVENIENTE, BUENOS PRODUCTOS y SERVICIO EFICIENTE!

EE.UU.: Fontana, California
Reino Unido: Ipswich

www.costway.es

Puntos de recompensa
Servicio al cliente exclusivo
Recomendaciones personalizadas
Carrito de compras permanente
Historial de pedidos

Gracias

www.costway.es
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Contattaci!
NON restituire questo articolo.

Per prima cosa contatta il nostro servizio di assistenza clienti.

Prima di iniziare
Si prega di leggere attentamente tutte le istruzioni e conservarle per riferimenti futuri.

Avvertenze Generali:

    Pericolo! Tenere tutte le parti piccole e i materiali di imballaggio per questo prodotto 

lontano da neonati e bambini, altrimenti potrebbero rappresentare un rischio di 

soffocamento.

    Il prodotto deve essere installato e utilizzato sotto la supervisione di un adulto.

    Leggere attentamente ogni passo e seguire l'ordine corretto.

    Rimuovere tutti gli imballaggi, separare e contare tutte le parti e l'hardware prima 

dell'installazione.

    Assicurarsi che tutte le parti siano installate correttamente, un'installazione errata può 

comportare un pericolo.

    Assicurare una superficie sicura durante la costruzione e posizionare il prodotto sempre 

su una superficie piana, stabile e solida.

E-mail
IT: cs.it@costway.com Sedile in PU x1

A B C

Base x1 Vassoio x1

D

G

Manubrio x1 Dado x2Chiave a vite x1

Cintura di sicurezza x1

E F

Lista delle parti
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Assemblaggio

1. Si prega di installare il vassoio 
sulla colonna di sicurezza come 
mostrato nell'immagine. Ruotare 
nuovamente il vassoio di 90 °.

6.Bloccare e sbloccare ruotando la 
chiave del freno.

Bloccato Sbloccato

2. Smontare la vite e inserirla nel 
foro.

3. Rimuovere la vite dal manu-
brio e inserire il manubrio nel 
foro.

4. Mettere il sedile in PU sulla base.

5. Quindi tutta l'installazione è �inita.

Adattarsi alla sedia per adulti

1.Si prega di smontare la �ibbia della cintura di sicurezza in due pezzi di 
cinture.

4.Si prega di montare la cintura di sicurezza su ciascun lato del sedile.

3.Assicurati di indossare una cintura 
di sicurezza per garantire la sicurezza 
del bambino. Per evitare situazioni 
pericolose, il tutore deve essere nelle 
vicinanze quando il bambino utilizza il 
prodotto.

2.Si prega di mettere la �ibbia nella 
posizione appropriata e �issarla.
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Modo per mangiare Modo per docciare

Modo per camminare

Caratteristiche del prodotto I bambini possono subire lesioni alla testa dopo essere 
caduti dal sedile, comprese fratture del cranio.
• Verificare che il seggiolone sia fissato saldamente alla 
sedia per adulti prima di ogni utilizzo.
• Utilizzare sempre la cintura di sicurezza finché il bambino 
non può salire e scendere dal seggiolone senza assistenza. 
Regolare per adattarla comodamente.
• Non permettere mai al bambino di allontanarsi dal tavolo.
• Non sollevare e trasportare mai il bambino sul seggiolone.
• Stai vicino e osserva il tuo bambino durante l'uso.
Prevenire lesioni gravi o morte. Non utilizzarlo nei veicoli a 
motore.
Fino a quando il bambino non può entrare e uscire dal 
seggiolone senza assistenza (circa 2,5anni), il bambino 
deve essere sempre assicurato al sedile con una cintura di 
sicurezza. Il vassoio non è progettato per tenere il bambino 
sulla sedia. Utilizzare questo prodotto solo per i bambini che 
sono in grado di stare seduti in posizione verticale senza 
assistenza.
Le dimensioni minime della sedia per adulti devono essere: 
42 cm di profondità, 44 cm di larghezza, 44 cm di altezza.

MADE IN P.R.C15kg

AVVERTENZE
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Odwiedź nas: www.costway.pl

Śledź Costway
Jeśli potrzebujesz pomocy skontaktuj się z naszym przyjaznym działem obsługi klienta.
Ewentualne braki elementów zostaną uzupełnione najszybciej jak to możliwe!

INSTRUKCJA OBSŁUGI
Chodzik i fotelik dla dzieci

BB5641

www.costway.pl

NINIEJSZA INSTRUKCJA ZAWIERA ISTOTNE INFORMACJE DOTYCZĄCE BEZPIECZEŃSTWA. PROSIMY O ZAPOZNANIE SIĘ Z NIĄ I ZACHOWANIE JEJ DO WGLĄDU W PRZYSZŁOŚCI.

W razie kłopotów skontaktuj się z nami!

EN     DE     FR     ES     IT     PL

Benvenuti a visitare il nostro sito Web e acquistare i nostri
prodotti di qualità!

Ringraziamo sinceramente tutti i nostri clienti per

aver dedicato del tempo per assemblare questo

prodotto e fornirci preziosi feedback.

Con il tuo commento stimolante, COSTWAY continuerà a offrirti FACILITÀ DI ACQUISTO FACILE, 

PRODOTTI BUONI e SERVIZIO EFFICIENTE!

US ufficio: Fontana, California
UK ufficio: Ipswich

www.costway.it

Punti del premio
Servizio dei clienti esclusivo
Raccomandazioni personalizzate
Carrello permanente
Storia degli ordini

Grazie

www.costway.it
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Przeczytaj uważnie wszystkie instrukcje i zachowaj je na przyszłość.

Ogólne ostrzeżenia:

     Niebezpieczeństwo! Wszystkie małe części i materiały opakowaniowe należy przechowywać z 

dala od niemowląt i dzieci, w przeciwnym razie mogą stwarzać ryzyko zadławienia.

      Produkt musi być zainstalowany i używany pod nadzorem osoby dorosłej.

      Przeczytaj uważnie każdy krok i postępuj we właściwej kolejności.

      Usuń opakowanie i upewnij się, że zestaw zawiera wszystkie części i elementy montażowe.

      Upewnij się, że wszystkie części są zainstalowane poprawnie - nieprawidłowa instalacja może 

prowadzić do wypadków.

      Zalecamy, aby w miarę możliwości wszystkie elementy były montowane w pobliżu miejsca, w 

którym będą używane, aby uniknąć niepotrzebnego przenoszenia produktu po złożeniu.

      Zapewnij bezpieczną przestrzeń roboczą podczas montażu i upewnij się, że produkt znajduje 

się na płaskiej i stabilnej powierzchni.

Skontaktuj się z nami!
Nie zwracaj tego produktu.

Jeśli potrzebujesz pomocy, skontaktuj się z naszym przyjaznym działem obsługi klienta.

Zanim Zaczniesz

www.costway.pl

E-mail
PL: sklep@costway.pl

www.costway.pl

Siedzisko z tworzywa PUx1

A B C

Podstawa x1 Stolik x1

D

G

Rączka do kierowania 
chodzikiem x1

Nakrętka x2
Klucz do śrub x1

Pasy bezpieczeństwa x1

E F

Lista części
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Montaż

1. Zainstaluj stolik na słupku  
bezpieczeństwa, jak pokazano 
na rysunku. Ponownie obróć 
stolik o 90 °.

6.Zablokuj / odblokuj przekręcając 
kluczyk hamulca.

Zablokowany Odblokowany

2. Odkręć śrubę i włóż ją do 
otworu.

3. Odkręć śrubę rączki i włóż ją 
do otworu.

4. Umieść siedzisko na podstawie.

5. Produkt gotowy do użycia.

Mocowanie do krzesła

1. Proszę odpiąć dwuczęściową klamrę pasa bezpieczeństwa.

4.Zapnij pasy bezpieczeństwa po obu stronach siedzenia.

3.Pamiętaj, aby zapiąć pas celem 
zapewnienia bezpieczeństwa dziecku 
oraz celem uniknięcia wystąpienia 
wypadku. Opiekun powinien 
sprawować stały nadzór nad dzieckiem 
podczas jego korzystania z fotelika.

2. Umieść klamrę w prawidłowej 
pozycji i zapnij ją.
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W porze karmienia  W czasie kąpieli

Jako chodzik

Zastosowania produktu Przy upadku z fotelika, dzieci mogą odnieść obrażenia ciała a 
szczególnie głowy, w tym złamania czaszki.
• Przed każdym użyciem sprawdź, czy fotelik jest dobrze 
przymocowany do krzesła.
• Zawsze używaj systemów zabezpieczających, dopóki 
dziecko nie będzie potrafiło  samodzielnie wsiadać i zsiadać z 
fotelika. Dopasuj je odpowiednio.
• Nigdy nie pozwalaj dziecku na samodzielne opuszczanie 
fotelika.
• Nigdy nie podnoś ani nie przewoź dziecka w foteliku.
• Pozostań w pobliżu i nadzoruj swoje dziecko podczas 
używania fotelika.
Aby zapobiec poważnym obrażeniom lub śmierci: Nie używaj 
produktu w pojazdach. Dopóki dziecko nie będzie w stanie 
samodzielnie wsiadać i zsiadać z fotelika (wiek: około 2,5 
roku), powinno być zawsze przypięte do fotelika za pomocą 
systemu zabezpieczającego. Stolik nie jest przeznaczony do 
przytrzymywania dziecka w foteliku. Produkt przeznaczony 
tylko dla dzieci, które potrafią samodzielnie utrzymać prostą 
postawę.
Minimalne wymiary krzeseł dla dorosłych, do montażu fote-
lika: głębokość 42 cm, szerokość 44 cm, wysokość 44 cm.

MADE IN P.R.C15kg

UWAGA
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Zapraszamy do odwiedzenia naszej strony internetowej! 

Dziękujemy za dokonanie zakupu w naszym 

sklepie i zapraszamy do odwiedzenia go w 

przyszłości!

Twoja ocena nas inspiruje! Dzięki niej COSTWAY będzie dążył do zaoferowania ci WYDAJNEJ 
OBSŁUGI, DOBRYCH PRODUKTÓW I BEZPROBLEMOWYCH ZAKUPÓW!

PL office: Gdańsk

www.costway.pl

punkty lojalnościowe 
doskonała obsługa klienta 
personalizowane rekomendacje 
karta stałego klienta 
historia zamówień

Pięciogwiazdkowa Ocena
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